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حول خبراءئج استطلاع النتا  

 الانتخابات المحلية المقبلة

 

 

 
 6102آب  24  :تاريخ الىشــر

 6102أب  01-06لعمل الميـداوي: ا

 في الضفت الغربيت وقطاع غزة خبراء وخبيراث الشأن المحليمه  615حجم العيىت: 

 

 

 

 

 

6102آب/ اغسطس   
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 أهم العناوين:

  ًخوكعون أن حصاهم الاهخخاباث المحليت في جحليم المصالحتغالبيت من الخبراء لا 

  الاهخخاباث في موعذها الملزر  إجزاءعلى أهميت  خبراء الشأن المحلي ًؤكذون %( من 47)غالبيت 

 ( 47غالبيت )% الحزبيت والعائليت شخحصم هخائج الاهخخاباث اللادمت، أما الكفاءة  أنب ٌعخلذون

 والنزاهت فخأخذان مزاجب مخأخزة

  خ النضالي والا ذ هخماء لحزب دًني عوامل غير مهمت أبذا بزأي الخبراء في الخارٍ الخصوٍ

 للمزشحين

  06 لاهخخاباث اللادمتل الخصوٍذ لمشاركت فيا مخوشطالخبراء ًخوكعون أن ًكون% 

 ( ًليمون 46غالبيت )% تإًجابا   دور لجنت الاهخخاباث المزكزٍ

 06 % شفافت وهزيهت المحليت الاهخخاباثًخوكعون بأن جكون من الخبراء 

  أهم هخائج الاهخخاباث المحليتاهخظام العمليت الذًملزاطيت وجحصين الخذماث للمواطنين  

   اعذ في الضفت وجفوق طفيف من المل جوكعاث الخبراء: حصول فخح وحماس على عذد مدصاو

 غزة، وثلث الملاعذ للمصخللين واججاهاث أخزى  يلحماس ف
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 أوراد –رام الله 

غالبية  اجماع اليوم، معيد العالم العربي لمبحوث والتنمية "أوراد"، الكتروني أجراه استطلاع أحدث نتائج أظيرت
/ تشرين أول 8) المقرر الانتخابات المحمية في موعدىا إجراءعمى أىمية  خبراء وخبيرات الشأن المحمي%( من 74)

 %(. ىذا60)سيكون الاقبال والمشاركة في ىذه الانتخابات  متوسطأن  . ويتوقع المستطمعون(2016 أغسطس
%( أن 65. وتتوقع غالبية )حتى اليومالانتخابات المركزية دور لجنة %( عن رضاىا عن 70) قواميا عبرت غالبيةو 

، حزبيةوال عائميةال ستحسمياالانتخابات نتائج عمى أن %( 74تكون الانتخابات شفافة ونزيية، كما وتجمع غالبية )
 .ولن يمعب التاريخ النضالي والانتماء لجية دينية دور في التصويت لممرشحين

تم تنفيذه في الفترة  خبراء وخبيرات الشأن المحميوجاءت ىذه النتائج ضمن استطلاع الكتروني أجراه أوراد في أوساط 
 في الضفة الغربية وقطاع غزة /ةخبير 205عممية مختارة مكونة من عينة ضمن  2016أب  18-12بين الواقعة ما 

غزة( يمثمون مجموعات متنوعة من الميتمين في  % في17% في الضفة و83من عموم محافظات الوطن )بواقع 
وخبراء في الحكم  ،أساتذة جامعيينو  ،ورجال أعمال ،سياسيينين و يونشطاء مجتمع ،من بينيم إعلاميين الشأن المحمي

% 76 ارك في الاستطلاعوش .وغيرىم ميندسينو  ،طباءأو  ،محامينك ؛المينيين مجموعة منم لييإيضاف  ،المحمي
النتائج و  ،فقياء، مدير عام أوراد –ادر سعيدوأجري الاستطلاع تحت إشراف الدكتور ن .ناث% من الإ24من الذكور و

التفصيمية متاحة للأفراد الميتمين، ولممؤسسات، ولوسائل الإعلام عمى الموقع الالكتروني لممركز عمى 
.awrad.org)www).  إجراءكأىمية لمعديد من القضايا  لتوقعات الخبراء وتقييماتيم تطرق الاستطلاعكما 

لويات الناخبين، والتأثير عمى فرص المصالحة بين فتح وحماس ودور لجنة الانتخابات الانتخابات المحمية، أو 
 .المركزية وغيرىا

  
 إجماع عمى أهمية الانتخابات وتباين حول التوقع  بحدوثها 

تشرين  8) المحمية في موعدىا المقرر الانتخابات إجراءضرورة عمى  ماع المستطمعينتظير نتائج الاستطلاع اج
ميم )ميم جدا أو  أمر الانتخابات المحمية بموعدىا المحدد إجراء% أن 74(، حيث صرح 2016 أغسطس/ أول

ويتحول الاجماع عمى أىمية  غير ميم. ىاإجراء% بأن 11 ىا ميم إلى حد ما، ورأىإجراء% بأن 14، ورأى ميم(
من  %47، حيث يتوقع بات في موعدىاالانتخا إجراءعند التطرق لمسألة التوقع  بفرص لى تباين ابات إالانتخ إجراء

صرح و الثمث بحدوثيا فعميا عمى الأرض،  تجري في موعدىا المحدد، بينما شككأن الانتخابات المحمية س المستطمعين
 لا يعرفون.بأنيم  % 21

http://www.awrad.org)/
http://www.awrad.org)/
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 الانتخابات لن تحسن فرص حدوث مصالحة بين فتح وحماس 
بين حركتي لى تحسين فرص المصالحة القادمة ستؤدي إنتخابات المحمية ن الابأ من المستطمعين فقط %21صرح 

تأثير عمى أي لن يكون ليا  % بأن الانتخابات31% بأنيا لن تؤدي إلى ذلك، ويرى 46، بينما صرح وحماس فتح
% 59المشاركة في الانتخابات المحمية، صرح عن قرار حماس  وعندما سألنا المستطمعين فرص تحسين المصالحة.

في حين، صرح  % بأنيا لا إيجابية ولا سمبية.30 ، بينما صرحبالاتجاه الصحيح يشكل خطوة ايجابيةبأن ىذا القرار 
 % لا يعرفون.3% بأنيا خطوة سمبية، و8
 

 انتظام العممية الديمقراطية وتوفير الخدمات من أهم ثمار الانتخابات 
وذلك  المحمية الانتخابات نتائج أىم ، منطنينلمموا أن انتظام العممية الديمقراطية وتوفير الخدمات يظير الاستطلاع

انتظام العممية الديمقراطية ىي النتيجة الأكثر أىمية  منيم بأن %46صرح  حيث ،حسب تقديرات الخبراء والخبيرات
% بأن تحسين الخدمات المقدمة لممواطنين )كالمياه والصرف الصحي، 37وجاءت بالمرتبة الأولى، بينما رأى 

من والحماية % لتحسين توفير الأ2المجتمعية، و لتحسين العلاقات% 4مرتبة الثانية، وتبعيما ثالثا وغيرىا( بال
 % بأنيم لا يعرفون.11المحمية، وصرح 

 

  صناديق الاقتراعستحسمان نتائج العائمية والحزبية 
ستمعب عوامل الكفاءة ، بينما العائمية والحزبية ستحسمان نتائج صناديق الاقتراع أن خبراء والخبيراتيعتقد غالبية ال

العامل المؤثر  ىو % بأن انتماء المرشحين لمعائمة37قرارات التصويت، حيث صرح ل والنزاىة أدوارا متأخرة بالنسبة
ما لعاممي ماء المرشحين للأحزاب السياسية. أنتلااعمى قرارات التصويت يوم الانتخابات المحمية، وبنفس النسبة 

حصل كل منيما يف من جية أخرى وامتلاك السمعة الحسنة من جية رات والكفاءات المينيةامتلاك المرشحين لمقد
يس ليما أي دور حسب أما عوامل التاريخ النضالي والانتماء لجماعة دينية فم % عمى التوالي.12% و13عمى 

 .خبراءتقدير ال
 

  بالإيجابيغالبية تقيم دور لجنة الانتخابات المحمية 
لغاية  إيجابي ية التسجيل للانتخاباتدارة عممدور لجنة الانتخابات المحمية في إأن % 70ت غالبية قواميا صرح 

من  %65وتوقع  % لا يعرفون.8% بأن دورىا لا سمبي ولا ايجابي، و20% بأنو سمبي، وصرح 3، بينما صرح الآن
 % لا يعرفون.15% العكس و20رح ، بينما صبأن الانتخابات المحمية ستكون شفافة ونزييةالمستطمعين 
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  المشاركة عمى الانتخابات وسيناريو توزيع المقاعدالاقبال و 
 عن النسب المئوية المتوقعة وعندما سألناىم %.60 نحوالمشاركة في الانتخابات المحمية القادمة بمعدل  خبراءقدر ال

عمى معرفتيم بالمشيد الحزبي  بناءً  المحميةلمشاركة في الانتخابات الفصائل التوزيع المقاعد بين المجموعات/
ي الضفة الغربية وتفوق حماس فحركتي فتح وحماس عمى نفس النسب تقريبا  تحصلأن  الخبراءفيتوقع والعشائري، 

من  %34حركة فتح عمى مرشحي حصول  الغربية، يقدر المستطمعون ففي الضفة .طفيفية في قطاع غزة بنسب
%، أما 19%، ويحصل المستقمون )غير المنتمين للأحزاب( عمى 33حماس عمى مرشحو حصل بينما ي ،المقاعد

يتوقع %.  أما في قطاع غزة، ف4سلامية عمى %، وتحصل بقية المجموعات الإ9عمى المجموعات اليسارية فتحصل 
ت وتحصل المجموعا ،%37بينما تحصل حماس عمى من المقاعد، % 32 عمى تحصل حركة فتحأن  المستطمعون

 %.6سلامية الأخرى عمى % وتحصل المجموعات الإ9سارية عمى الي
في الاستطلاع ولا تمثل توقعات أوراد،  /اتالمشاركينالخبراء والخبيرات  ىنا عمى أن ىذه ىي توقعاتنود التأكيد و 

نظرا  ىلأخر  بمدةومن المشيد الانتخابي يتبدل ويتغير مع مرور الوقت كما لا تمثل استطلاعا لمرأي العام، كما أن 
والتوافقات العائمية والحزبية افسة والحممة الانتخابية واشتداد فرص المنوالمرشحين لمظروف الداخمية وطبيعة القوائم 

 . وحسب المكان الممكنة والتي تتبدل أيضا مع الوقت
 

 

 

 

 

 

 

 

 


